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Clubul Sportiv ’’Gloria 2018’’ Bistrița-Năsăud a fost înființat prin Hotărârea Consiliului 
Județean Bistrița-Năsăud nr. 43/2018 ca persoană juridică de drept public, fiind o instituție 
publică de interes județean. Scopul Clubului Sportiv "GLORIA 2018" Bistrița-Năsăud îl 
constituie organizarea și administrarea de activități sportive, pentru comunitate, inclusiv a 
activităților de performanță, selecţie, pregătire și participare la competiţii interne și 
internaţionale. 

Clubul derulează acțiuni specifice de inițiere, desfășurare și participare la programe, 
acțiuni și competiții interne și internaționale, promovează și dezvoltă ramurile de sport 
handbal, oină, atletism, gimnastică ritmică, taekwondo WT,  volei, golf, fotbal, box, rugby, 
tenis, schi,  baschet, tenis de masă, lupte, arte marțiale de contact,  întreprinde demersuri în 
privința selecției de copii și juniori pentru dezvoltarea bazei de selecție pentru competiții, 
dezvoltă colaborări cu Consiliile Locale, instituțiile sportive cu atribuții în domeniul sportului, 
structurile sportive și operatorii economici implicați în derularea programelor sportive proprii 
de la nivelul județului Bistrița-Năsăud. 
        Fotbalul profesionist poate fi analizat din diverse puncte de vedere. Pe de o parte, 
există punctul de vedere ,,clasic", conform căruia fotbalul este doar un sport. Alte puncte de 
vedere, cele interdisciplinare, prezintă fotbalul ca o componentă a economiei, a societății sau 
a culturii. Perspectiva interdisciplinară vede fotbalul ca pe un instrument prin care se poate 
realiza dezvoltarea durabilă a unui ora. Pentru a obtine sustenabilitate prin sport, cluburile 
de fotbal sunt și un factor economic, așa cum sunt întreprinderile, deoarece interesul se afla 
în jurul modului în care cluburile de fotbal pot contribui la asigurarea prosperității 
economice, a calității mediului și a echității sociale.  
       Din punctul de vedere al sustenabilității, obiectivul nostru pe termen lung este de a crea 
un mediu constructiv, in care investițiile și inițiativele noastre îmbunătățesc performanța 
echipei, creând un set de valori puternic, care să depășească ceea ce se intamplă pe teren, 
incluzând copii și juniorii  noștri, suporterii noștri și indirect orașul nostru și comunitatea 
noastră. 
       Schimbările continue care au loc în economia globală presupun o adaptare continuă, 
impactul evenimentelor se simte și la nivelul comunității noastre, ceea ce impune o 
preocupare permanentă de a proteja mediul nostru, inspirând jucatorii și angajații noștri la 
abordarea unui stil de viață conștient, respectând atât diversitatea umană cât și mediul 
înconjurător. 
       Acest lucru este posibil numai prin colaborare, atât intern, între noi, cât și cu 
colaboratorii noștri. 
       Societatea noastră se confruntă cu provocări sociale și de mediu necunoscute 
generațiilor trecute. Ca parte integrantă a acestei societăți, fenomenul fotbalistic românesc 
se confruntă cu aceste provocări, împreună cu toți partenerii, de la nivel local la cel 
internațional. Răspunsul nostru la provocările sociale și de mediu se manifestă prin practici 
responsabile social și acțiuni care să nu dauneze mediului și care vor fi descrise în prezenta 
strategie sub termenul cuprinzator de "sustenabilitate", conform standardelor internaționale. 
Strategia noastra respecta Strategia de Sustenabilitate a UEFA 2030. 
        Ne asumăm răspunderea ca protejarea mediului nostru înconjurator se poate realiza 
numai prin acțiuni concrete, prin elaborarea unui plan, care poate fi adaptat flexibil la 
schimbările continue.  
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        Având în vedere faptul că fotbalul se adresează tuturor, prin puterea sa mobilizatoare 
poate ajuta la oferirea unei contribuții pozitive și credibile, pentru a crea un viitor sustenabil 
pentru generațiile viitoare de practicanți, suporteri și nu numai. 
        Strategia de sustenabilitate se bazeaza pe un set de valori fundamentale. Ne 
concentram pe fotbal și impactul acestuia in societate, abordând în principal subiecte care 
sunt relevante pentru fotbal, colaborăm cu partenerii noștri pe baza unor valori comune. 
Acționăm pe baza unor obiective transparente pe termen lung. Realizarea acestor obiective 
se bazează pe colaborare și încreder e, dorim să facem schimbare prin actiune concretă. 
Pentru realizarea obiectivelor noastre credem în munca în echipă, fiecare parte contribuind 
individual într-o manieră unică la succesul comun, de care ne vom bucura împreună dar în 
același timp vom asigura un viitor mai sigur pentru copii noștri. 
  Promovăm respectul pentru drepturile omului și mediu. Educarea prin acțiune este 
principalul mijloc de a transmite valorile noastre. Ne preocupăm de crearea unor mijloace de 
educare care au în vedere toate generațiile care iau parte la activitatea fotbalistică. 
       Clubul sportiv ”GLORIA 2018” Bistrița-Năsăud iși asumă un angajament de durată, 
desfășurând toate activitățile și evenimentele bazându-se pe valorile sale centrale și pe 
principiile sustenabilității, aspirând să devină un exemplu de urmat pentru alții, asigurând o 
moștenire pozitivă pentru viitor. 
      Dorim să inspirăm, să activăm și să acceleram acțiunea colectivă pentru respectarea 
drepturilor omului și a mediului înconjurator în activitatea noastră fotbalistică. 
Obiectivele noastre in concordanta cu Strategia UEFA pentru sustenabilitate 2030: 

 Sa fim un exemplu de urmat - să fim un model pentru alții 
 Respect - să asigurăm ca respectul este valoarea principala 
 Protecția și grija pentru celălalt- să garantăm siguranța și securitatea tuturor 

drepturilor omului 
 Conservare - să protejăm jocul de fotbal pentru generațiile viitoare prin 

promovarea unor activități viabile economic și sustenabile 
Actiunile Clubului sportiv ”GLORIA 2018” Bistrița-Năsăud se bazeaza pe valoarea respectului 
pentru drepturile omului și mediului înconjurător. 
Abordarea - strategia este formulată în jurul a cinci politici, fiecare dintre acestea având 
obiective și indicatori de performanță. Temele centrale acoperite de către fiecare strategie 
sunt interconectate. 
          Flexibilitatea - strategia este revizuita periodic, evaluarea progresului realizat poate 
duce la nevoia de adaptare continua conditiilor actuale. Flexibilitatea este caracteristica 
esentiala a strategiei. 
          Standardele de mediu, sociale  și guvernanta -  sunt aplicate pentru corelarea 
strategiilor de sustenabilitate, directiile principale fiind ghidurile oferite de organizatiile 
specifice. Ne bazăm pe colaborare continuă privind eventualele modificări și reguli de 
respectat, respectiv și colaborarea continuă în participarea la proiectele propuse de aceste 
organizații. 
Conformitate - prezenta strategie se aliniaza Strategiei pentru sustenabilitate elaborata de 
FRF, statutele și regulamentele FRF, strategiile UEFA și ale altor organizatii internationale, 
implicate. 
Colaborare - în implementarea strategiei noastre, speram în colaborarea cu partenerii noștri 
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comerciali, sponsori, institutiile publice, mass-media, suporteri, comunitati, celelalte cluburi, 
Federatia Română de Fotbal, oficiali de meci, antrenori, voluntari, angajati, jucatori de 
fotbal, precum și părinții copiilor și juniorilor care practică fotbal în cadrul clubului nostru. 
     Politica privind respectarea drepturilor omului în fotbal este o abordare care urmărește   
să promoveze și să protejeze drepturile omului în acest sport, atât pentru jucători, cât și 
pentru toți ceilalți implicați în fotbal, inclusiv fani și personalul tehnic. Aceasta se bazează pe 
câteva principii fundamentale, cum ar fi egalitatea, nediscriminarea, integritatea fizică și 
morală, libertatea de exprimare și de asociere. 
    Obiectivele acestei politici includ, printre altele, eliminarea rasismului și a oricărei forme 
de discriminare din fotbal, promovarea toleranței și respectului față de diversitate, precum și 
asigurarea unui mediu sigur și sănătos pentru toți cei implicați în sportul acesta. Indicatorii 
de performanță includ, de exemplu, numărul de incidente de discriminare sau hărțuire 
raportate și rezolvate în fiecare sezon, gradul de satisfacție al jucătorilor, fanilor și 
personalului tehnic, și procentul de jucători cu contracte care includ clauze privind protecția 
drepturilor lor. 
      Politica privind combaterea rasismului în fotbal este o abordare care urmărește să elimine 
rasismul și orice formă de discriminare în acest sport. Aceasta se concentrează pe 
sensibilizarea tuturor celor implicați în fotbal cu privire la efectele negative ale rasismului și 
ale discriminării și pe promovarea valorilor de diversitate, egalitate și respect. 
       Politica privind protecția și securitatea copiilor și juniorilor în fotbal este o abordare care 
are ca scop protejarea copiilor și a juniorilor care practică fotbalul, prin implementarea unor 
politici și practici de siguranță adecvate și prin asigurarea unui mediu sănătos și protejat. 
Aceasta se concentrează pe prevenirea oricăror forme de abuz sau neglijență asupra copiilor 
și a juniorilor și pe promovarea respectului și al unui comportament responsabil în cadrul 
fotbalului. 
       Politica privind fotbalul pentru toate abilitățile în fotbal reprezintă o abordare care 
promovează participarea și includerea tuturor jucătorilor de fotbal, indiferent de abilitățile lor 
fizice sau cognitive. Această politică are ca scop crearea unui mediu în care toți jucătorii se 
pot bucura de fotbal și se pot dezvolta la propriul lor ritm, fără nicio discriminare sau 
marginalizare. 
        Politica pentru mediul înconjurător în fotbal are ca scop promovarea practicilor și a 
unui comportament responsabil față de mediul înconjurător în cadrul fotbalului. Indicatorii de 
performanță includ reducerea cantității de deșeuri produse în timpul evenimentelor legate de 
fotbal, utilizarea unor surse de energie regenerabilă și durabilă și gradul de conștientizare și 
implicare a comunității fotbalistice în problemele legate de mediu.             
     Implementarea strategiei de sustenabilitate a Clubului Sportiv ”GLORIA 2018” Bistrița-
Năsăud va fi realizată prin implicarea tuturor factorilor implicați, prin adaptabilitate și 
capacitatea de a ajunge la un compromis între obținerea succeselor imediate și realizarea 
unor rezultate durabile. 
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